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На  № ___________ від  ___________ 

 

 

Державна регуляторна служба 

України 

 

 
Щодо погодження проекту  

наказу Мінекономіки 

 

Відповідно до статті 21 Закону України “Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності” Мінекономіки подає на розгляд проект 

наказу “Про внесення змін до Порядку визначення предмета закупівлі” (далі – 

проект наказу). 

Ураховуючи положення абзацу другого пункт 160 розділу IV Типової 

інструкції з документування управлінської інформації в електронній формі та 

організації роботи з електронними документами в діловодстві, електронного 

міжвідомчого обміну, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 

постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55, просимо погодити 

проект наказу у п’ятиденний строк. 

 

Додатки: 1. Проект наказу на 2 арк. 

 2. Аналіз регуляторного впливу проекту наказу на 9 арк. 

 3. Повідомлення про оприлюднення проекту наказу на 1 арк 

 4. Лист Міністерства молоді та спорту України на 2 арк. 

 

 

Міністр                                               Ігор ПЕТРАШКО 
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Про внесення зміни до Порядку 

визначення предмета закупівлі 

 

Відповідно до абзацу сьомого пункту 11 частини першої статті 9 Закону 

України “Про публічні закупівлі”  

НАКАЗУЮ: 

1. Розділ ІІ Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 15 квітня 2020 року № 708, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 09 червня 2020 року за № 500/34783, доповнити пунктом 21 

такого змісту:  

“21. Визначення предмета закупівлі товарів і послуг, необхідних для 

реалізації проектів та/або проведення заходів державної політики у 

молодіжній сфері та сфері національно-патріотичного виховання 

всеукраїнського та міжнародного рівня, у тому числі проектів, розроблених 

інститутами громадянського суспільства, здійснюється за обсягом, 

номенклатурою, місцем поставки товарів або надання послуг окремо для 
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кожного проекту (заходу), якщо такий проект (захід) включено до відповідних 

календарних планів Міністерства молоді та спорту України.”.   

2. Департаменту сфери публічних закупівель забезпечити подання цього 

наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в 

установленому порядку. 

3. Цей наказ набирає чинності з дня  його офіційного опублікування. 

 

Міністр розвитку економіки,  

торгівлі та сільського  

господарства України                                                             Ігор ПЕТРАШКО 

 

3302 



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 

до проекту наказу Мінекономіки  

“Про внесення зміни до Порядку визначення предмета закупівлі” 

 

I. Визначення проблеми 

Закон України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) установлює правові та 

економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення 

потреб держави, територіальних громад та об’єднаних територіальних громад. 

Пунктом 22 частини першої статті 1 Закону визначається, що товари, роботи чи 

послуги, що закуповуються замовником у межах єдиної процедури закупівлі або в 

межах проведення спрощеної закупівлі, щодо яких учасникам дозволяється подавати 

тендерні пропозиції/пропозиції або пропозиції на переговорах (у разі застосування 

переговорної процедури закупівлі) є предметом закупівлі. 

Водночас замовник самостійно визначає предмет закупівлі у порядку, 

встановленому Уповноваженим органом.  

На сьогодні замовники для визначення предмета закупівлі керуються Порядком 

визначення предмета закупівлі, затвердженим наказом Мінекономіки від 15.04.2020 

№ 708, що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 09.06.2020 за № 500/34783 

(далі – Порядок). Цим Порядком замовники керуються під час планування своїх 

закупівель, зокрема з метою виконання вимог частини десятої статті 3 Закону, якою 

замовнику забороняється ділити предмет закупівлі на частини з метою уникнення 

проведення процедури відкритих торгів/спрощених закупівель або застосування 

цього Закону. 

Порядок встановлює правила визначення замовником предмета закупівлі 

відповідно до Закону із застосуванням показників цифр основного словника 

національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник”, 

затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 

23.12.2015 № 1749, а також особливості визначення предмета закупівлі для окремих 

товарів, робіт і послуг. Такі особливості визначаються на підставі отриманих 

звернень від заінтересованих органів з відповідними обґрунтуванням щодо 

доцільності встановлення особливого порядку визначення предмета закупівлі. 

До Мінекономіки листом від 24.09.2020 № 3751/3.4 звернулося 

Мінмолодьспорту із пропозицією щодо внесення зміни до Порядку для забезпечення 

оперативного та ефективного здійснення закупівель товарів і послуг, необхідних для 

реалізації проектів та/або проведення заходів державної політики у молодіжній сфері 

та сфері національно-патріотичного виховання всеукраїнського та міжнародного 

рівня, у тому числі проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства, 

включених до відповідних календарних планів Мінмолодьспорту. Так, пропонується 

доповнити розділ другий Порядку новим пунктом, яким буде встановлюватися 

особливий порядок визначення предмета закупівлі для здійснення закупівлі товарів і 
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послуг для реалізації вищезазначених проектів та заходів, якщо такий проект (захід) 

включено до відповідних календарних планів Мінмолодьспорту, а саме: за обсягом, 

номенклатурою, місцем поставки товарів або надання послуг окремо для кожного 

проекту (заходу). 

Визначення предмета закупівлі в особливому порядку для вищезазначених 

заходів Мінмолодьспорту є необхідними, оскільки молодіжна політика є динамічним 

процесом, який зазнає постійних змін та потребує оновлення підходів для реагування 

на сучасні виклики, а проекти (заходи) державної політики у молодіжній сфері та 

сфері національно-патріотичного виховання всеукраїнського та міжнародного рівня, 

мають особливу специфіку в питаннях їх організації та проведення, а також 

потребують відповідного оперативного реагування. 

Ураховуючи вищевикладене, Мінекономіки розроблено проект наказу, яким 

пропонується внести зміну до Порядку шляхом встановлення особливого порядку 

визначення предмета закупівлі товарів і послуг, необхідних для реалізації проектів 

та/або проведення заходів державної політики у молодіжній сфері та сфері 

національно-патріотичного виховання всеукраїнського та міжнародного рівня, у тому 

числі проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства за обсягом, 

номенклатурою, місцем поставки товарів або надання послуг окремо для кожного 

проекту (заходу), якщо такий проект (захід) включено до відповідних календарних 

планів Мінмолодьспорту. 

Таким чином, прийняття проекту наказу є необхідним, оскільки: 

проблема не може бути розв’язана за допомогою ринкових механізмів – 

відповідне питання належить до сфери публічного права і можливість використання 

ринкових механізмів виключається; 

проблема не може бути розв’язана за допомогою діючого регуляторного акта, 

оскільки чинний регуляторний акт не врегульовує питання визначення предмету 

закупівлі товарів і послуг, необхідних для реалізації проектів та/або проведення 

заходів державної політики у молодіжній сфері та сфері національно-патріотичного 

виховання всеукраїнського та міжнародного рівня, у тому числі проектів, 

розроблених інститутами громадянського суспільства за особливим порядком, який 

дозволив би здійснювати закупівлі оперативно та ефективно в короткі строки. 

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив: 

Групи (підгрупи) Так Ні 

Громадяни  + 

Держава                  +*  

Суб’єкти господарювання,                   + 
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у тому числі суб’єкти малого  

підприємництва 

 

                  + 

 

*Під державою слід розуміти: 

- Мінмолодьспорту, структурні підрозділи з питань молоді та спорту обласних 

та місцевих адміністрацій, громадські організації та інші, що є замовниками в 

розумінні Закону та мають здійснювати закупівлі товарів і послуг відповідно до 

Закону. Наразі в електронній системі закупівель зареєстровано понад 200 таких 

замовників. 

 

II. Цілі державного регулювання 

Проектом наказу пропонується внести зміну до Порядку для забезпечення 

можливості визначати в особливому порядку предмет закупівлі товарів і послуг, 

необхідних для реалізації проектів та/або проведення заходів державної політики у 

молодіжній сфері та сфері національно-патріотичного виховання всеукраїнського та 

міжнародного рівня, у тому числі проектів, розроблених інститутами громадянського 

суспільства, якщо такий проект (захід) включено до відповідних календарних планів 

Мінмолодьспорту, а саме: за обсягом, номенклатурою, місцем поставки товарів або 

надання послуг окремо для кожного проекту (заходу). 

Це допоможе оперативно здійснювати закупівлі товарів і послуг, необхідних 

для реалізації молодіжних проектів та заходів. 

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей 

1. Визначення альтернативних способів 

 

Вид альтернативи Опис альтернативи 

залишити існуючу 

нормативно-правову базу 

без змін 

цей спосіб не є ефективним з огляду на існування потреби 

у визначенні особливого порядку визначення предмета 

закупівлі для здійснення оперативних та ефективних 

закупівель товарів і послуг, необхідних для реалізації 

молодіжних проектів та заходів 

 

прийняття проекту наказу ця альтеративна створює правові підстави для здійснення 

оперативних та ефективних закупівель товарів і послуг, 

необхідних для реалізації молодіжних проектів та заходів 

шляхом визначення предмета закупівлі в особливому 

порядку, а саме: за обсягом, номенклатурою, місцем 
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поставки товарів або надання послуг окремо для кожного 

проекту (заходу) державної політики у молодіжній сфері 

та сфері національно-патріотичного виховання 

всеукраїнського та міжнародного рівня, у тому числі 

проектів, розроблених інститутами громадянського 

суспільства, якщо такий проект (захід) включено до 

відповідних календарних планів Мінмолодьспорту 

 

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей 

Оцінка впливу на сферу інтересів держави.  

Вид 

альтернативи 

Вигоди Витрати 

залишити 

існуючу 

нормативно-

правову базу без 

змін 

відсутні, крім того це може призвести 

до неефективного та несвоєчасного 

здійснення закупівель товарів і 

послуг, необхідних для реалізації 

проектів та/або проведення заходів 

державної політики у молодіжній 

сфері та сфері національно-

патріотичного виховання 

всеукраїнського та міжнародного 

рівня 

відсутні 

прийняття 

проекту наказу 

створення правових підстав для 

здійснення Мінмолодьспорту 

оперативних та ефективних закупівель 

товарів і послуг, необхідних для 

реалізації проектів та/або проведення 

заходів державної політики у 

молодіжній сфері та сфері 

національно-патріотичного виховання 

всеукраїнського та міжнародного рівня 

відсутні 

 

 

3. Проект наказу не поширюється та не впливає на сферу інтересів громадян. 

4. Проект наказу не поширюється та не впливає на сферу інтересів суб’єктів 

господарювання.  

 

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення 

цілей 
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Рейтинг результативності 

(досягнення цілей під час 

вирішення проблеми) 

Бал 

результативності 

(за чотирибальною 

системою оцінки) 

Коментарі щодо присвоєння 

відповідного бала 

залишити існуючу 

нормативно-правову базу без 

змін 

1 ця альтернатива може 

призвести до неефективного 

та несвоєчасного здійснення 

закупівель товарів і послуг, 

необхідних для реалізації 

проектів та/або проведення 

заходів державної політики у 

молодіжній сфері та сфері 

національно-патріотичного 

виховання всеукраїнського та 

міжнародного рівня 

прийняття проекту наказу 3 ця альтернатива дає змогу 

повністю досягнути 

поставлених цілей щодо 

оперативного та ефективного 

здійснення закупівель товарів і 

послуг, необхідних для 

реалізації проектів та/або 

проведення заходів державної 

політики у молодіжній сфері 

та сфері національно-

патріотичного виховання 

всеукраїнського та 

міжнародного рівня 

   

Рейтинг 

результативн

ості 

Вигоди 

(підсумок) 

Витрати 

(підсумок) 

Обґрунтування відповідного 

місця альтернативи у рейтингу 

залишити 

існуючу 

нормативно-

правову базу 

без змін 

альтернатива 

не вирішує 

проблему 

не очікуються ця альтернатива призведе до 

неякісного та несвоєчасного 

виконання поставлених цілей 

Мінмолодьспорту в частині 

оперативного та ефективного 

здійснення закупівель товарів і 

послуг, необхідних для реалізації 

проектів та/або проведення заходів 

державної політики у молодіжній 

сфері та сфері національно-

патріотичного виховання 

всеукраїнського та міжнародного 
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рівня 

прийняття 

проекту наказу 

альтернатива 

вирішує 

проблему 

не очікуються  ця альтернатива забезпечить 

ефективне та своєчасне здійснення 

закупівель товарів і послуг, 

необхідних для реалізації проектів 

та/або проведення заходів 

державної політики у молодіжній 

сфері та сфері національно-

патріотичного виховання 

всеукраїнського та міжнародного 

рівня, що в свою чергу 

забезпечить досягнення 

поставлених цілей 

Мінмолодьспорту у повній мірі. 

 

Рейтинг Аргументи щодо переваги обраної 

альтернативи/причини відмови від 

альтернативи 

Оцінка ризику зовнішніх 

чинників на дію 

запропонованого 

регуляторного акта 

залишити існуючу 

нормативно-правову 

базу без змін 

ця альтернатива не дозволить 

сприяти швидкому та якісному 

здійсненню закупівель товарів і 

послуг, необхідних для реалізації 

проектів та/або проведення заходів 

державної політики у молодіжній 

сфері та сфері національно-

патріотичного виховання 

всеукраїнського та міжнародного 

рівня 

унеможливити своєчасне 

та ефективне здійснення 

Мінмолодьспорту 

закупівель товарів і 

послуг, необхідних для 

реалізації проектів та/або 

проведення заходів 

державної політики у 

молодіжній сфері та 

сфері національно-

патріотичного виховання 

всеукраїнського та 

міжнародного рівня 

прийняття проекту 

наказу 

ця альтернатива дозволяє повністю 

досягнути основних поставлених 

цілей державного регулювання щодо 

оперативного та ефективного 

здійснення закупівель товарів і 

послуг, необхідних для реалізації 

проектів та/або проведення заходів 

державної політики у молодіжній 

сфері та сфері національно-

патріотичного виховання 

всеукраїнського та міжнародного 

рівня  

Х 
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V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми 

Механізмом, який забезпечить розв’язання зазначеної проблеми, є прийняття 

регуляторного акта – наказ Мінекономіки “Про внесення зміни до Порядку 

визначення предмета закупівлі”. 

Проектом наказу установлюється особливий порядок визначення предмета 

закупівлі товарів і послуг, необхідних для реалізації проектів та/або проведення 

заходів державної політики у молодіжній сфері та сфері національно-патріотичного 

виховання всеукраїнського та міжнародного рівня, у тому числі проектів, 

розроблених інститутами громадянського суспільства за обсягом, номенклатурою, 

місцем поставки товарів або надання послуг окремо для кожного проекту (заходу), 

якщо такий проект (захід) включено до відповідних календарних планів 

Мінмолодьспорту. 

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 

якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 

виконувати ці вимоги 

Реалізація виконання регуляторного акта не потребуватиме додаткових витрат 

та ресурсів замовників у розумінні Закону. 

VIІ. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта 

Строк дії регуляторного акта не обмежується у часі, що дасть змогу досягти 

основних цілей державного регулювання.  

Проект регуляторного акта набирає чинності з дня його офіційного 

опублікування. 

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта 

Прийняття регуляторного акта створить правові підстави для визначення 

предмета закупівлі товарів і послуг, необхідних для реалізації проектів та/або 

проведення заходів державної політики у молодіжній сфері та сфері національно-

патріотичного виховання всеукраїнського та міжнародного рівня, у тому числі 

проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства, якщо такий проект 

(захід) включено до відповідних календарних планів Мінмолодьспорту, в особливому 

порядку, а саме: за обсягом, номенклатурою, місцем поставки товарів або надання 
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послуг окремо для кожного проекту (заходу).  

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є: 

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних із дією акта – прямих надходжень до державного 

бюджету не передбачається. 

2. Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких 

поширюється дія акта – дія регуляторного акта не поширюється на суб’єктів 

господарювання. 

3. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних 

осіб з основних положень регуляторного акта – середній, оскільки повідомлення про 

оприлюднення проекту наказу та аналіз регуляторного впливу акта розміщено на 

офіційному веб-сайті Мінекономіки (http://www.me.gov.ua) у розділі “Обговорення 

проектів документів”. 

4. Розмір коштів і час, що витрачається суб’єктами господарювання та/або 

фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта – такими суб’єктами не 

витрачаються кошти, з огляду на те, що дія регуляторного акта на них не 

поширюється. 

Показниками результативності регуляторного акта є: 

1) кількість проведених закупівель товарів і послуг, необхідних для реалізації 

проектів та/або проведення заходів державної політики у молодіжній сфері та сфері 

національно-патріотичного виховання всеукраїнського та міжнародного рівня, у тому 

числі проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства, в електронній 

системі закупівлі; 

2) кількість оприлюднених в електронній системі закупівель звітів про договір, 

про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, на 

закупівлю товарів і послуг, необхідних для реалізації проектів та/або проведення 

заходів державної політики у молодіжній сфері та сфері національно-патріотичного 

виховання всеукраїнського та міжнародного рівня, у тому числі проектів, 

розроблених інститутами громадянського суспільства.  

 

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 

відстеження результативності дії регуляторного акта 

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься 

Мінекономіки.  

Базове відстеження регуляторного акта здійснюватиметься після набрання ним 

чинності, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження 

його результативності. 

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється в 

http://www.me.gov.ua/
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межах строків, установлених статтею 10 Закону України “Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, – через рік з дня набрання 

ним чинності або набрання чинності більшістю його положень, але не пізніше двох 

років з дня набрання чинності цим актом або більшістю його положень.   

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта будуть 

здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з 

повторного відстеження результативності цього акта. 

Проведення відстеження результативності регуляторного акта буде 

здійснюватися статистичним методом за допомогою статистичних показників. Для 

відстеження результативності проекту акта будуть використані дані електронної 

системи закупівель та інформація, розпорядником якої є Уповноважений орган. 

Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом сфери публічних 

закупівель Мінекономіки. 

 

 

Міністр розвитку  

економіки, торгівлі  

та сільського господарства України           Ігор ПЕТРАШКО 
 



МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ
(Мінмолодьспорт)

вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 01601, тел./факс: (044) 289-12-94, тел.: (044) 289-03-66, 289-12-64  
Е-mail: correspond@msms.gov.ua, web-site: http://dsmsu.gov.ua код згідно з ЄДРПОУ 38649881

           

 № _______________ 
 від "___"________ 20___ р.  

на  № _______________ 
 від "___"________ 20___ р.  

Міністерство розвитку економіки,
торгівлі та сільського господарства 
України

Щодо внесення змін
до наказу від 15 квітня 2020 р. № 708 
«Про затвердження Порядку визначення 
предмета закупівлі» 

Міністерство молоді та спорту щорічно формує календарний план заходів 
щодо реалізації державної політики з питань молоді. Заходи у сфері 
національно-патріотичного виховання та молодіжної політики включені до 
календарних планів Мінмолодьспорту з метою сприяти розвитку молоді та 
націлені на потреби молоді й вирішення сучасних викликів, що стоять перед 
молоддю.

Молодіжна  політика є динамічним процесом, який зазнає постійних змін 
та потребує оновлення підходів для реагування на сучасні виклики. Заходи, які 
включені до відповідних календарних планів, мають особливу специфіку в 
питаннях їхньої організації та проведення, що ускладнює процес 
довготривалого та детального планування їх на початку року.

Щороку Міністерство проводить близько 200 різноманітних заходів, які 
потребують формування різних технічних завдань на тендер, що фактично  
відповідають одному КВЕДу та потребують проведення процедури тендерних 
закупівель. Це значно ускладнює роботу. 

Статті витрат заходів залежать від їхнього змістовного наповнення, яке 
формується відповідно до можливостей місця проведення, наявності місця 
проживання, сприятливих  погодних умов, потреб відібраних учасників та 
інших факторів, які неможливо прописати в деталях на початку року, що так 
само унеможливлює якісну підготовку технічного завдання на тендер.   

Учасників заходів із числа молоді Міністерство обирає відповідно до 
відкритої процедури безпосередньо перед проведенням кожного заходу 
(зазвичай оголошення про відбір учасників розміщується за 30 днів до заходу). 
Отже, неможливо прогнозувати на початку року точну кількість учасників 
заходів, оскільки невідома кількість поданих анкет та учасників, які 
відповідатимуть критеріям відбору. 

http://dsmsu.gov.ua/
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Щодо місць проведення заходу, то теренові ігри, акції, квести 
організовуються у лісовій місцевості; табори, вишколи, тематичні заходи – у 
лісовій, гірській місцевостях, біля річки, моря; тренінги, форуми – у 
приміщеннях, де є можливість працювати всім учасникам разом та ділити 
учасників на менші групи. У разі проведення заходів у лісі, біля водойми, в 
горах, наявний дуже малий вибір закладів проживання, що часто призводить до 
відсутності учасників у тендерних торгах.   

Однією із статей витрат для проведення заходів є оренда обладнання, яка 
зазвичай має невеликі суми, але в річному плані виходить загальна сума, що 
перевищує поріг прямих угод.

Через маленькі суми постачальники не зацікавлені у тендерах 
(зменшення суми в процесі торгів, плата за участь, доставку обладнання). 
Кількість та потреба обладнання може змінюватись у разі зміни місця та 
формату заходу. На початку року складно запланувати точно специфіку 
обладнання на всі заходи на рік та сформувати чіткий план закупівель і 
технічне завдання до нього. Аналогічна ситуація і з транспортними послугами, 
тому що вони теж залежать від специфіки заходу.

Крім цього, доволі розповсюдженими є ситуації, коли на реалізацію 
заходів залучаються спонсорські кошти, позабюджетні кошти, в результаті 
статті витрат, що покриваються за рахунок бюджетних коштів, можуть 
змінюватися в процесі підготовки до заходу. Тому здійснити закупівлю одного 
виду товарів чи послуг на початку бюджетного року на велику суму також є 
часто неможливим. 

Таким чином, здійснювати точне та детальне планування закупівель 
товарів і послуг, необхідних для реалізації молодіжних проектів та заходів, 
часто є неможливим через об’єктивні причини. 

З огляду на зазначене просимо внести зміни до наказу Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 15 квітня 
2020 р. № 708 «Про затвердження Порядку визначення предмета закупівлі», 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 червня 2020 р.                              
за № 500/34783, доповнивши його таким абзацом:

«Визначення предмета закупівлі товарів і послуг, необхідних для 
реалізації проектів та/або проведення заходів державної політики у молодіжній 
сфері та сфері національно-патріотичного виховання всеукраїнського та 
міжнародного рівня, у тому числі проектів, розроблених інститутами 
громадянського суспільства, здійснюється за обсягом, номенклатурою, місцем 
поставки товарів або надання послуг окремо для кожного проекту (заходу), 
якщо такий проект (захід) включено до відповідних календарних планів 
Міністерства молоді та спорту України».

Заздалегідь вдячні за співпрацю.

Міністр молоді та спорту України                                               Вадим ГУТЦАЙТ

Тетяна Шинкаренко 246-69-34
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